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Q Studnia wpustowa bet. 500 o
o 0,0 ~ 1,90 84,45 | 86,35 | 86,35 | zwpustem zeliwnym ullcznym_ 2
e S 1,40 | 84,95 oraz osadnikiem 0,5m
)
/= 89 y ] istn. kabel teletech.
= '\3 | istn. kabel teletech.
& 8,9 29 1,35 | 8485 | 86,20 | 86,20 | Studnia bet. 91500 gy - | zZ|Z istn. kabel eNN
IS z wiazem Zeliwnym D400 M istn. wod.
oraz osadnikiem 1,0m 8|S
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~ Studnia wpustowa bet. 8500 o)
o 0,0 |S 1,90 | 84,45 | 86,35 | 86,35 z wpustem zeliwnym uI|cznym- 2
o » 1,40 | 84,95 oraz osadnikiem 0,5m %
Ozo/é 6.6 e istn. kabel teletech.
2 6.6 S 1,32 | 84,88 | 86,20 | 86,20 | Studniabet. o1500 g LI | iotn. kabel 6NE
' 2 wiazem zeliwnym D400
oraz osadnikiem 1,0m
Q .
~ Studnia wpustowa bet. 500
o 0,0 |o 1,90 | 85,10 | 87,00 | 87,00 =z wpustem zeliwnym ulicznym
e %) 1,40 | 85,10 oraz osadnikiem 0,5m B istn. kabel teletech.
% 6,7 ° istn. kabel eNN
2 6.7 3 1,58 | 85,52 | 87,10 | 87,10 | Studnia bet. 51500
g z wiazem zeliwnym D400 Il®
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= Studnia wpustowa bet. 500 N 2
E - z wpustem zeliwnym ulicznym 5’ g
@— o 0,0 % 2,00 gg?g 87,20 | 87,20 oraz osadnikiem 0,5m 5y
N e 1,50 , e
2 \& ? 30 |aafu 3° Studnia bet. 91500 g-_ﬂg 5
g 1,44 8566 87,10 87,10 zwlazem zeliwnym D400
Q
S
S Studnia wpustowa bet. 500
o z wpustem zeliwnym ulicznym
= o 0,0 oZo 2,00 | 85,55 | 87,55 | 87,55 oraz osadnikiem 0,5m -
a e 21 | 143% 2.1 1,50 | 86,05 | Studnia bet. 21000 é
ﬁ 1,51 86,02 87,53 87,53 zwlazem zeliwnym D400
Q
N
o
L Studnia wpustowa bet. 3500
o 00 |» 1,90 | 85,65 | 87,55 | 87,55 =z wpustem zeliwnym ulicznym - )
= Of i‘/ 36 1,40 | 86,15 oraz osadnikiem 0,5m ,l ,1 ll istn. I':an. san.
Q 3.6 0% Studnia bet. 31000 - istn. kan. san.
ﬁ 1,43 86,10 87,53 87,53 zwtazem zeliwnym D400
Q
3
e Studnia wpustowa bet. 500
%) z wpustem zeliwnym ulicznym
o 0,0 OZO 2,00 | 86,60 | 88,60 | 88,60 oraz osadnikiem 0,5m
> ]
2 ? 25 | o46% 25 | 150 [87.10 Studnia bet. 31000 £
g 1,53 87,05 88,58 88,58 zwtazem zeliwnym D400
Q
3
o Studnia wpustowa bet. 8500
=) 00 |w 1,90 | 86,70 | 88,60 | 88,60 =z wpustem zeliwnym ulicznym
$ 2 28 ‘
= of :/ 38 1,40 | 87,20 oraz o§adn|k|em 0,5m , , istn. wod.
a 3,8 12 %o 1,43 | 87,15 | 88,58 | 88,58 | Studnia bet. 1000 e —
g z wtazem zeliwnym D400
Q
S Studnia wpustowa bet. 8500
o 0,0 |2 1,40 89,90 | 91,30 | 91,30 z wpustem zeliwnym ulicznym -
e (<) 0,90 | 90,40 oraz osadnikiem 0,5m
& /2 23 istn. kan. san.
A '\3 ’ I I istn. wod.
a 7.3 D 1,70 | 89,30 | 92,00 | 92,00 | Studnia bet. 1000 - .
‘-OT' z wtazem zeliwnym D400
Q
S Studnia wpustowa bet. 8500
o 00 |e 2,00 | 90,85 | 92,85 | 92,85 =z wpustem zeliwnym ulicznym -
e % Z 1,50 | 91,35 oraz osadnikiem 0,5m 7/ istn. wod.
(9]
% 6,5 //
2 65 b 1,40 | 90,60 | 92,00 | 92,00 | Studnia bet. 1000 -— .
g z wiazem zeliwnym D400
Q
N
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- Studnia wpustowa bet. 500
o 0,0 C£ 2,00 | 97,70 | 99,70 | 99,70 z wpustem zeliwnym ulicznym -
= Of :/ 34 1,50 | 98,20 oraz osadnikiem 0,5m
a 34 9 %o Studnia bet. 1000 %
a 1,50 98,15 99,65 99,65 zwtazem zeliwnym D400
Q
N
8 Studnia wpustowa bet. 500
§ » z wpustem zeliwnym ulicznym
e ) 00 |Z 2,00 | 97,70 | 99,70 | 99,70 oraz osadnikiem 0,5m istn. kan. san
e 1,50 | 98,20 . - . kan. san.
2 @ ? 28 |480%,| 28 Studnia bet. 1000 -ﬁ
a 1,50 98,15 99,65 99,65 zwtazem zeliwnym D400
@ .
P Studnia wpustowa bet. 8500
is] z wpustem zeliwnym ulicznym
F o 00 |@ 2,00 | 99,50 [101,50 | 101,50 oraz osadnikiem 0,5m
o
2 ? 34 a7 @ Studnia bet. 31000
CNJ'I 1,55 99,95 101,50 101,50 z wtazem zeliwnym D400
Q
S Studnia wpustowa bet. 8500
o 0,0 |° 2,00 | 99,80 (101,80 (101,80 =z wpustem zeliwnym ulicznym -
o C£ 1,50 [100,30 oraz osadnikiem 0,5m // /
Z A
/’i 7.3 istn. kan. san.
é 7,3 83 1,32 /100,18 101,50 | 101,50 | Studnia bet. 31000 iﬁ
g‘ z wiazem zeliwnym D400
Q
3
o Studnia wpustowa bet. 500
o 00 | 2,00 | 99,42 [101,42 101,42 z wpustem zeliwnym ulicznym
o z 150 | 99,92 oraz osadnikiem 0,5m |
2 6,6 ,
= . istn. kan. san.
o 6,6 3 1,60 | 99,80 | 101,40 | 101,40 | Studnia bet. 1000 t
8:: z wtazem zeliwnym D400
Q
3
o Studnia wpustowa bet. 500
§ 9] z wpustem zeliwnym ulicznym
= % o 00 |& 1,80 | 99,62 | 101,42 |101,42 oraz osadnikiem 0,5m -—
2\ C’? 20 | 149%| 20 [ 130 [100,12 | Studnia bet. 21000 -
g 1,31 100,09 101,40 101,40 zwtazem zeliwnym D400
Q .
» Studnia wpustowa bet. 500
o 00 |& 2,00 [102,55|104,55 104,55 z wpustem zeliwnym ulicznym
e % { 1,50 |103,05 oraz osadnikiem 0,5m
(oo} ~
A /’ " istn. kan. san
& 7.3 32 1,80 |102,70 [104,50 | 104,50 | Studnia bet. 81000 p——— -
g z wtazem zeliwnym D400
N
= Studnia wpustowa bet. 8500
- z wpustem zeliwnym ulicznym
‘7 o 00 |2 2,00 102,60 | 104,60 | 104,60 oraz osadnikiem 0,5m
o (o] .
1,50 |103,10 1 istn. kan. san.
é ? 3,1 4/44/%0 3.1 Studnia bet. 1000 -——
gl 1,45 103,05 104,50 104,50 z wtazem zeliwnym D400
N
S Studnia wpustowa bet. 500
o 0,0 |- 2,00 [105,50|107,50 [107,50 z wpustem zeliwnym ulicznym
o 2 / 1,50 [106,00 oraz osadnikiem 0,5m
N
P 7,0 .
P 59 istn. kan. san.
a 7,0 8 1,60 [105,90 | 107,50 | 107,50 | Studnia bet. 1000 ————
g z wtazem zeliwnym D400
Q .
N Studnia wpustowa bet. 500
S z wpustem zeliwnym ulicznym
o 00 | 2,00 |105,60 | 107,60 | 107,60 oraz osadnikiem 0,5m ]
° Z -_—— ] istn. kan. san.
i:/ 42 1,50 [106,10
é 4,2 43 %) 1,46 |106,04 | 107,50 | 107,50 | Studnia bet. #1000 -=£‘
3 z wtazem zeliwnym D400
Q
S Studnia wpustowa bet. 8500
o 0,0 |°e 2,00 [106,22|108,22 108,22 z wpustem zeliwnym ulicznym
° % 1,50 |106,72 oraz osadnikiem 0,5m
® 7N 68
o 6 .
= " ] istn. kan. san.
& 6,8 8 1,60 |106,60 | 108,20 | 108,20 | Studnia bet. 21000 _—
2 z wtazem zeliwnym D400
Q
N
S
o Studnia wpustowa bet. 500
> z wpustem zeliwnym ulicznym
o 0,0 |® 1,70 |106,52 | 108,22 | 108,22 oraz osadnikiem 0,5m -
2 °? 20 |154% 20 [ 120 [107,02 | Studnia bet. 31000 -—]
R 1,21 106,99 108,20 108,20 z wtazem zeliwnym D400
Q
S
o Studnia wpustowa bet. 8500
%) z wpustem zeliwnym ulicznym
o 00 |& 2,20 |107,32 (109,52 | 109,52 oraz osadnikiem 0,5m istn. Kan. san
o 11 | - - -
é ? 2,6 m 2,6 1,70 |107.82 Studnia bet. 1000 -J:LE‘
% 1,72 107,78 109,50 109,50 z wtazem zeliwnym D400
Studnia wpustowa bet. 500
o 0,0 % 2,00 [109,00|111,00 (111,00 z wpustem zeliwnym ulicznym —
o S 1,50 |109,50 oraz osadnikiem 0,5m
(£ 9,9
m — E}
v istn. kan. san.
2 9.9 32 1,85 109,35 111,20 | 111,20 | Studnia bet. 51000 -
g z wtazem zeliwnym D400
Q
3
kS Studnia wpustowa bet. 8500
o z wpustem zeliwnym ulicznym
o 0,0 OZO 2,00 (109,20 | 111,20 |111,20 oraz osadnikiem 0,5m
2 °? 23 |131%| 23 | 150 [109,70 Studnia bet. 21000 E
8 1,53 109,67 111,20 111,20 z wtazem zeliwnym D400
% Studnia wpustowa bet. 500
= z wpustem zeliwnym ulicznym
o 0,0 P 2,00 (109,20 (111,20 |111,20 oraz osadnikiem 0,5m
e Z 1,50 (109,70
= V 51 ‘ J istn. kan. san.
o) 5,1 (41,7 %o 1,56 |109,64 | 111,20 | 111,20 | Studnia bet. 1000 e
g z wtazem zeliwnym D400
é °< 0,0 1,50 |104,30 | 105,80 | 105,80 Studnia bet. 21000
g o z wtazem zeliwnym D400
Q
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~ istn. kabel eNN
T \ B
istn. wod.
é 46,6 2,90 |103,85 106,75 | 106,75 | Studnia bet. 1000 \
% z wtazem zeliwnym D400
S
S Studnia wpustowa bet. 500
o 0,0 |- 1,92 [103,88 | 105,69 | 105,80 z wpustem zeliwnym ulicznym
C’T %/ 1,42 104,38 oraz osadnikiem 0,5m
oo 5,6
’ istn. kan. .
é 56 (14,2 % 1,50 |104,30 | 105,80 | 105,80 | Studnia bet. 1000 ———— istn. kan. san
Pl z wtazem zeliwnym D400
Q
N
o
2 Studnia wpustowa bet. 500
% z wpustem zeliwnym ulicznym
= o 00 |& 1,97 [103,83 | 105,80 | 105,80 oraz osadnikiem 0,5m
a O? 19 | 154%, 1.9 1,47 [104,33 _—
o2} 1,50 104,30 105,80 105,80 Studnia bet. 31000
» z wtazem zeliwnym D400
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